



ΥΓΕΙΑ

Συνεχίζονται τα rapid tests σε πεζούς πολίτες στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη



Φωτογραφία: Intime

13:35 | THESTIVAL TEAM



Με την τήρηση όλων των απαραίτητων μέτρων προστασίας για την ασφάλει



ανίχνευσης κορωνοϊού που απευθύνονται προς όλους τους πολίτες και διοργανώνονται από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ.

Η πρωτοβουλία του δήμου γίνεται στο πλαίσιο της εθνικής προσπάθειας για την ανάσχεση της πανδημίας και αφορά σε ελέγχους ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid tests). Προηγήθηκαν ήδη 192 έλεγχοι σε Πυλαία, Χορτιάτη, Φίλυρο, Ασβεστοχώρι – Εξοχή και Πανόραμα, όπου προσήλθαν και εξετάστηκαν μέχρι στιγμής περισσότεροι από 44.260 συμπολίτες μας.

Να σημειωθεί ότι τα rapid tests θα πραγματοποιηθούν σε πεζή ανοιχτή δειγματοληψία.

Συγκεκριμένα τα rapid tests θα πραγματοποιηθούν:

- Δευτέρα 29 Νοεμβρίου και Τρίτη 30 Νοεμβρίου στην Πυλαία, Α΄ ΚΑΠΗ Πυλαίας, Πολυτεχνείου 11, έναντι Αστυνομικού Τμήματος
- Τετάρτη 01 Δεκεμβρίου στο Φίλυρο, έμπροσθεν Κοινοτικού Καταστήματος Φιλύρου
- Πέμπτη 02 Δεκεμβρίου στον Χορτιάτη, επί της οδού 2ας Σεπτεμβρίου 102, έμπροσθεν Κοινοτικού Καταστήματος Χορτιάτη
- Παρασκευή 03 Δεκεμβρίου στο Πανόραμα, Βενιζέλου 12, έμπροσθεν ΚΑΠΗ Πανοράματος, επί της οδού Βενιζέλου 12

Οι έλεγχοι θα γίνονται από τις 09.30 το πρωί έως τις 3.00 το μεσημέρι και όπως προαναφέρθηκε σε πολίτες που θα προσέρχονται πεζοί.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν μαζί τους αποδεικτικό ταυτότητας (π.χ. ταυτότητα, άδεια οδήγησης, διαβατήριο κτλ) και να γνωρίζουν τον ΑΜΚΑ τους.

Η βεβαίωση αρνητικού διαγνωστικού ελέγχου κορωνοϊού COVID-19 εκδίδεται από το <https://bit.ly/2X8fOYB> με τη χρήση των προσωπικών κωδικών πρόσβασης στο Taxisnet και τον ΑΜΚΑ.

Για τους μη εμβολιασμένους πολίτες η ψηφιακή βεβαίωση αρνητικού



Τηρούμε όλα τα μέτρα προστασίας, κρατάμε αποστάσεις φοράμε μάσκα όπου απαιτείται.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

- Μετάλλαξη της Μποτσουάνα: Έκτακτη σύσκεψη της Επιτροπής Εμπειρογνομόνων
- Συνεχίζονται τα rapid tests σε πεζούς πολίτες στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη
- Γρηγόρης Πετράκος: Η Ματίνα Παγώνη δεν έχει ιδέα για τα εμβόλια (video)

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

Σάλος στην Ελλάδα με τη νέα Σελίδα για Γνωριμίες! Όλες ψάχνονται εκεί πλέον!

Date Mentor

Βόλος: Πέθανε πλήρως εμβολιασμένο ζευγάρι με διαφορά 4 ημερών

Πάρτε μια βαθιά αναπνοή προτού δείτε πώς φαίνεται τώρα

Miss Penny Stocks

Ο Τζιτζικώστας, το βίντεο του Ράδιο Αρβύλα και η Μαμά Τερέζα

Ζεσταίνει το σπίτι και καίει ρεύμα όσο ένα λάπτοπ!

Θερμάστρα Χαμηλής Κατανάλωσης

Λάρισα: Πέθανε 56χρονη εκπαιδευτικός από κορωνοϊό, είχε νοσήσει λίγες μέρες πριν τον εμβολιασμό της



υγεινεια

Εξώδικο του ΣΚΑΪ στους "Ράδιο Αρβύλα" για το ροζ βίντεο του Big Brother

Πανικό έχει προκαλέσει σε όλη την Ευρώπη η είδηση της νέας φόρμουλας εξοικονόμησης καυσίμων...

ProEngine Ultra

Αθλιότητα Κασιμάτη κατά Γεννηματά - Οργή στο ΚΙΝΑΛ

Αυτό το σπίτι φαίνεται μικροσκοπικό, αλλά κοίτα τι έχει μέσα...

GardensTricks.com

Θεσσαλονίκη: Χειροπέδες σε 56χρονο που είχε το σπίτι του περισσότερα από 5 κιλά κάνναβης

Χάσε κιλά με κετογονικό καφέ χωρίς να κάνεις δίαιτα

Keto Guru

Σοκάρει η Άννα Μαρία Βέλλη για την κακοποίηση που έχει υποστεί από πρώην σύντροφό της: "Έφαγα ξύλο, κεφάλι στο πάτωμα"

Ο ευκολότερος τρόπος για να καθαρίσετε τον απορροφητήρα της κουζίνας σας - χωρίς τρίψιμο ή ακριβά απ

Little-Tricks.com

Αμερικανική μελέτη: Ποιοι εμβολιασμένοι νοσούν και νοσηλεύονται

by Taboola



ΔΙΕΘΝΗ • 21 ώρες πριν

Κομισιόν: Covid-pass για ταξίδια με ισχύ 9 μηνών από τον πλήρη εμβολιασμό

ΚΟΙΝΩΝΙΑ • 16 ώρες πριν

Μαρέβα Γκραμπόφσκι και Ιωάννα Παλιοσπύρου σε εκδήλωση για την κακοποίηση σε βάρος των γυναικών (φωτο)

ΧΡΗΣΤΙΚΑ • 22 ώρες πριν

Έρχεται κακοκαιρία: Οδηγίες της ΠΚΜ για το έκτακτο δελτίο επιδείνωσης

ΠΟΛΙΤΙΚΗ • 23 ώρες πριν

Στη Γκάνα ο Ν. Δένδιας – Δωρεά 150.000 εμβολίων από την Ελλάδα

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ • 16 ώρες πριν

Πέλλα: Σφοδρή σύγκρουση δύο Ι.Χ. και τέσσερις τραυματίες

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ • 23 ώρες πριν

Τραγωδία στις Σέρρες: “Έσβησε” ξαφνικά 13χρονο αγόρι

Ακολουθήστε μας στα **Social Media**

ΓΙΑ ΝΑ ΤΑ ΜΑΘΑΙΝΕΤΕ ΟΛΑ ΠΡΩΤΟΙ



© 2021 Thestival Media

[ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ](#) [ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ](#) [ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ](#)